

Notulen vergadering Dorpsoverleg Egchel 26-03-2024

Aanwezig: Resie Kempen (vrz), Robert Timmermans (penn.), Martien Rutten, Johan Findhammer, Yvonne Truijen(Vorkmeer), Sophie Lemmen, Michiel van Mierlo en Lon Sijben (secr.)

Afgemeld: Odilia Rens, Piet Delissen, Henk van Loon, Ruud Delissen

1. Opening

Welkom.

2. Mededelingen en ingekomen post

Is er een uitnodiging van school gekomen. A.s. donderdag bijeenkomst voor omwonende. Resie en Martien gaan hier naartoe.

Ommetje: nog niets mee gedaan (bordjes/paaltjes). Komt volgende keer op de agenda

Ingekomen post:

- Vrijwillige bijdrage Akse Media voor informatiemagazine: geen bijdrage
- Agenda jaarvergadering 't Erf op 18 april + verslag 17 mei 2023
- Nieuwsbrief VKKL.
- Save the dates van Linda Schevers, Vorkmeer:
 - * woensdag 29 mei ABCD workshop in Kepel (Robert)
 - * donderdag 20 juni zomerborrel
 - * 2 november Samenspel bijeenkomst met thema “zorg en welzijn”. 4 april komt werkgroep bij elkaar.
 - * Eind november/begin december vervolg netwerkbijeenkomst “de slag om de jeugd” in Egchel.
- Verslag Nieuwjaarsbijeenkomst gezamenlijke dorpsoverleg
- Powerpoint van gemeente m.b.t. update economische huishouding.

3. Tussentijdse overleggen/tussentijdse whatsapp.

Bijeenkomst CPO: loopt goed.

4. Notulen vorig overleg

Dorpsquis: loopt

5. Actie- en besluitenlijst

Startdatum leden dorpsoverleg. Lon zal voor volgend overleg lijst maken.

Website en evenementenkalender: Robert heeft met Koen Houtakkers overleg gehad, hij heeft verenigingen aangeschreven en zal evenementenkalender bijhouden.

Zodra verenigingslijst klaar is toch weer verenigingen uitnodigen om te kijken naar problemen/signalen/samenwerking.

6. Website Egchel

Technische koppeling facebook verandert. Koppeling groepen gaat eruit.

Hoe komen nu de stukken die op facebook geplaatst worden op de website? Eerst op website plaatsen en linken naar social media.

Mandy kan daar eventueel iets in betekenen.
Robert maakt afspraak met Mandy, Resie en Lon over social media.

7. Financiën:

Robert heeft financiën toegelicht. Volgend overleg kascontrole plannen.

8. Stand van zaken werkgroepen:

Verkeer: geen nieuws.

Wonen: informatiemarkt. Zeer goed geslaagd. Goede opkomst. Bezoekers enthousiast
Alle deelnemers bedankje sturen en feedback vragen (Resie).
Resie zal Odilia vragen of zij nog reacties heeft binnengekregen.

Kerk: Vincentiusparochie eventueel uitnodigen samen met kerkbestuur.
Martin zal dit met Thijs Peeters opnemen. Daarna afspraak plannen.

Natuurpark de kemp: Informatiebijeenkomst zeer goed geslaagd. Goede opkomst.

Kermis:

24 mei om 15.00 uur is er voor kbo/dorpsontmoeting matinee in 't Erf.
Gemeente betaald vla, dorpsoverleg betaald koffie.
Kleurwedstrijd op zaterdag (kleurplaten printen evt. Bij gemeente)

Flyer maken samen met Guus. Resie/Robert maken afspraak met Guus.

Wat verder ter tafel komt:

80 jaar na de bevrijding: Henk Thiessen wil wel presentatie geven bij b.v. dorpsontmoeting.
75 jaar Egchel: evt. Fotopresentatie.
Bezorgploeg: kleine attentie. Mandy wil deze wel bezorgen. Resie zorgt voor attentie.

Resie zal nog contact opnemen met Ruud van Dam, Gemeente, over groenstrook.

Rondvraag:

Lon: vraag van Henk van Loon of dorpsoverleg verslag CPO nog wil ontvangen: is wel
behoefte aan. Lon zal bij Henk navragen of deze gepubliceerd mogen worden.

Datums dorpsoverleg:

23 april, ?? mei, 25 juni, 23 juli, 27 augustus, 24 september, 22 oktober, 26 november, 17
december.

donderdag 20 juni: zomerborrel

Zaterdag 2 november: Samenspel bijeenkomst met thema "zorg en welzijn" in 't Erf.